

南通日报

A1 今日8版
第19200期

2020年2月 17 星期一

农历庚子年正月小廿四

今日天气：晴到多云 最低温度-3℃左右 最高温度7℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策
万众一心打赢疫情防控硬战

公益广告

市领导视频连线慰问南通赴湖北医疗队

坚决完成任务 祝愿平安凯旋

本报讯（记者朱文君）“你们代表南通760万人民赴湖北支持当地疫情防控工作，我代表市四套班子和家乡人民对你们表示衷心感谢和崇高敬意！”昨天下午，市委书记、市人大常委会主任徐惠民，市委副书记、市长王晖通过视频连线，将家乡人民的敬意和关怀传递给奋战在疫情防控一线的南通赴湖北医疗队的队员们，希望他们继续发扬救死扶伤的精神，以更大韧劲、更足干劲全力救治患者，坚决完成党和人民交给的任务。

我市自1月26日至今，陆续派出7批医疗队共100名医护人员驰援湖北，医护人员来自通大附院、市一院等市区7家和各县（市、区）11家医院。目前7批医疗队分布在武汉市6

家医院和黄石市4家医院开展工作。“工作情况怎么样？”“医疗条件怎么样？”“生活有没有什么困难？”……视频连线中，市领导们十分关心前方医护人员工作生活情况。市一院呼吸内科副主任医师陈金亮是我市首批支援湖北医疗队队长，目前正和队员们在武汉市江夏区第一人民医院开展工作。徐惠民说，你们大年初一就奔赴前线，令人感佩，希望你们坚守阵地，守好病区，救治更多病人。由市二院呼吸内科副主任医师倪晓辉带领的第四批医疗队正奋战在武汉体育馆方舱医院。徐惠民仔细询问患者收治、后勤保障等情况，叮嘱他们无论是自己还是家里有什么困难，都要第一时间和家乡联系，我们一定会帮助解决。“我们坚信

徐惠民说，面对新型冠状病毒肺炎疫情，广大医护人员第一时间响应习近平总书记和党中央的号召，服从

省委、省政府安排部署，主动请战，舍小家顾大家，与武汉人民、黄石人民站在一起共同抗击疫情，家乡人民也一直牵挂着你们。希望大家继续发扬救死扶伤、连续作战、不畏风险、乐于奉献的精神，在习近平总书记亲自指挥下，在省支援湖北医疗队的直接领导下，进一步做好各项工作，互相关心互相帮助，全力救治患者。市委市政府将一如既往关心支持你们，全力提供支持保障，帮助大家排忧解难，当好坚强后盾。徐惠民特别叮嘱队员们要把自身防护措施做得更细更到位，保重身体，“希望你们平平安安回来，家乡人民期盼你们凯旋！”

市领导吴永宏、徐新民，市政府秘书长陈俊参加活动。



科学抓好防控不放松 精准推动复工复产工作

本报讯（记者卢兆欣）昨天上午，市委副书记、市长王晖前往通州部分企业和交通卡口，督查调研疫情防控和企业复工复产工作。他指出，要坚决贯彻落实习近平总书记在北京市调研指导疫情防控工作时的重要讲话指示和中央政治局常委会会议有关精神，在进一步落实疫情防控措施的前提下，统筹做好“六稳”工作，加强分类指导，科学精准推动企业复工复产，真正做到两手抓、两手硬。

“企业复工情况怎么样、当地用工占多少、外地返回人员采取什么措施、复工还存在哪些困难？”在紫罗兰家纺科技股份有限公司，王晖向企业负责人详细询问相关情况，要求当地党委政府把服务企业复工复产的工作进一步做深做细，为企业用工、达产等提供有力保障。位于南通高新区的南通深南电路有限公司目前在岗员工700多人，公司专门安排一栋宿舍楼对外地返回人员进行隔离观察，员工食堂每桌都用透明的玻璃隔成标准餐位、防止交叉感染。王晖对企业做法表示充分肯定，希望企业周密防控疫情，科学安排生产。在调研中，王晖要求当地政府和相关部门精准有序推动复工复产，针对企业普遍反映的用工不足、原材料运输渠道不畅等问题，第一时间靠前服务，全力以赴协调解决，“一企一策”帮助企业轻装上阵、渡过难关。同时，要指导和督促企业严格落实主体责任，按照复工要求和防控标准，“一人一档”做好复工复产人员信息登记、排查检测等工作，坚决守住防止疫情输入和扩散的底线。

在G15高速先锋出口，通州区各街道在这里设立了接待点，认真做好返通人员的登记处置工作。王晖仔细了解车辆通行、人员管理等情况后指出，随着复工复产企业逐步增加，来通返通人员也会越来越多，各交通防控检查点要坚持防控体系不撤减、人员力量不减少、查控标准不降低，严格落实健康申报、车辆人员信息采集等措施，有效防范疫情输入风险。同时，按照交通运输保畅保通保运的要求，不断优化管控措施，进一步打通市内道路交通，坚决不简单搞物理隔离，确保公路交通网络、应急运输绿色通道、必要的群众生产生活物资运输通道不断，为经济循环畅通、稳定持续发展提供有力保障。这两天气温下降，王晖还特地嘱咐一线防控人员注意防寒保暖，加强个人防护，并向他们表示慰问。

市政府秘书长陈俊参加调研。

港闸区出台十项措施 助力企业渡难关稳发展

本报讯（记者任溢斌 通讯员杨进）昨日，记者从港闸区审计局获悉，为克服疫情给经济运行带来的冲击和影响，围绕“六稳”工作，港闸区政府及时出台了《港闸区关于应对疫情支持中小企业共渡难关的实施意见》。

《意见》明确强化金融保障服务、加大担保支持力度、加大受困中小微企业支持、加快政策资金兑现、帮助规避失信风险、持续推进清欠账款、开展就业服务、妥善处理疫情防控期间劳动关系、实施派驻挂钩联系企业及优化企业在线服务十项措施。港闸区将对上述《意见》的贯彻落实情况进行及时跟踪，确保“政策”礼包惠及企业，帮助全区广大企业树立信心、稳定发展，促进经济平稳运行。

导读

新鲜果蔬从田间送到家门口

南通邮政

开通爱心助农平台

从1个确诊病例到40个确诊病例

一张流调图
理清“关系网”

A4

企业复工复产忙

昨天，在港闸区幸福科技工业园区，江苏优特集体育器材制造有限公司工作人员在车间忙碌。这家主要从事户外体育射击配套用之光学瞄准镜、脚架及照明器材等产品研发和生产的企业产品行销全球80多个国家。当日，幸福街道辖区内规模以上工业企业（除建工类）已全部批准复工。

记者 许丛军摄

指导员+店小二+监管者 海门：“多角色”助力经济平稳运行

连日来，海门市委负责人率队奔赴企业一线，现场协调解决问题，要求各地各部门加强对企业的服务，通过靠前服务、驻点服务、精准服务，帮助企业做好疫情防控工作，全力以赴推动企业复产、项目复工。截至2月15日，海门全市企业累计复工近650家，其中规上工业企业累计复工420余家。

当好指导员
蹲点服务防疫和生产

海门作为南通市经济发展的排

头兵，企业数量较多。全市各地区、各行业主管部门纷纷未雨绸缪，通过上门指导、蹲点指导等方式，全力以赴为企业做好疫情防控的同时实现早复工、早生产，逐步恢复全市的正常生产经营秩序。

受疫情影响，海门市大部分农

业生产企业春节后未能正常开工。

为确保“菜篮子”供应得到有效保障，2月10日起，海门市农业农村

局派出6个组进驻12个乡镇的63家

规模以上农业龙头企业指导复工复产。

值得一提的是，连日来，海门

市还安排了55家市（县）级机关部

门挂勾联系所有规模以上企业，抽调

292名副科级以上干部，每人挂勾

3~4个企业，每个部门每天至少安排1名干部驻厂包干，确保企业在疫情防控达标的前提下实现复工复产。

“随着工作重点从集中精力防

控疫情向既抓好防控疫情又保障经

济运行转变，鼓励企业以战时思维

全面落实防疫措施、全面投入生

产复工，做到应复尽复、能复早复，

成为当务之急。”据海门市发改委统

计，截至2月15日，全市企业累计复

工近650家，返岗员工3.1万人，其

中规模以上工业企业累计复

工420余家，返岗员工逾2.5万人。

（下转A2版）

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbjgj@163.com
图片投稿:ntrbtp@163.com

报料
@ntrbjgj